

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家好！

我是 2022 级物流管理 2 班的陈欣，今天，我很荣幸能够站在这里代表 2022 级全体专升本新生发言，以此表达我们内心的激动与期待。

首先请允许我代表所有 2022 级专升本新生，向辛勤筹备此次开学典礼的学院领导、老师和同学们表示最诚挚的感谢。感谢你们为我们搭建了广阔的学习平台以及提供了宝贵的学习机会，让我们能够在新的学习阶段中继续深造，追寻自己的梦想。

专升本之路，对我来说，既是一次挑战，也是一次机遇。在专科阶段的学习中，为了锻炼提升自己，我积极参加国家省市以及校院各级学科竞赛，曾获得过 2023 年全国大学生物流设计大赛重庆市赛二等奖、第八届“创客中国”大数据中小企业创新大赛三等奖、全国大学生电子商务“创新、创意及创业”挑战赛重庆赛区二等奖、第十四届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛重庆市选拔赛铜奖、重庆市大学生

“大数据”新文科应用创新大赛一等奖；其次，作为专科阶段的班长兼团支书，我也积极为班级和学院工作服务，曾获评“2023 年重庆市普通高校优秀学生干部”荣誉称号，也带领班级获得了校级“五四红旗团支部”和“2023 年重庆市先进班集体”荣誉称号。

在专科三年参加的各项竞赛以及职务锻炼中，让我慢慢积累了专业知识和实践经验。然而，面对专升本的新起点，我深知自己还有很长的路要走，还有很多的知识要学习，很多的技能要掌握。因此，我满怀期待，渴望在这个新的学习环境中，继续充实自己，提升自我。

在接下来的学习生活中，我将秉承着重人科“厚德笃行、求真创造”的校训以及管理学院“道器相济、德才兼修”的院训，以更加饱满的热情和更加坚定的信念，投入到本科阶段的学习中去。我将严格遵守学校的各项规章制度，尊重师长，团结同学，共同营造一个和谐、积极、向上的学习氛围。

同时，我们也深知，本科阶段的学习不会一帆风顺，我们会遇到各种困难和挑战。但是，我们坚信，只要我们保持一颗勇往直前的心，坚持不懈地努力，就一定能够克服一切困难，实现自己的梦想。

因为自己所在的物流管理专业，再加上全球化和电子商务的快速发展，物流行业的需求持续增长，所以在接下来两年的学习生涯中，我将认真学习专业知识，扎实自己的专业技能，充分利用学校提供的优质资源，如图书馆、自习室等，广泛涉猎各类书籍，积极参与院校举办的各项活动，努力提升自己的专业素养和综合能力。在大三及大四的专业课学习中，合理安排时间，认真完成专业课老师布置的作业，针对自己的短板制定学习计划，认真学习英语，拿到四级证书，

并积极准备考取物流管理专业相关的职业技能证书；在大四实习阶段，找一份与专业相关的工作，将自己所学的专业知识用于实践。

同时，我也想对在座的同学们说：让我们携手并进、共同成长吧！在未来的日子里，我们将一起面对学习的压力和挑战，一起分享成功的喜悦和收获。无论遇到什么困难和挫折，只要我们保持积极向上的心态和坚持不懈的努力，就一定能够克服一切困难、实现自己的梦想。

再次感谢学院给予我们的这个宝贵的学习机会和成长平台。我们将不负韶华、不负时代、不负自己，用实际行动诠释“专升本”的价值和意义，为母校增光添彩、为社会贡献力量！

谢谢大家！